

学习贯彻党的二十届三中全会精神

区人民法院召开党组(扩大)会议传达学习党的二十届三中全会精神

本报讯 7月31日,台儿庄区人民法院召开党组(扩大)会议,传达学习党的二十届三中全会精神,研究贯彻落实意见。党组书记、院长田始峰主持会议并讲话。院党组成员、科级干部及各部门负责人参加会议。

会议强调,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期举行的一次十分重要的会议。全会审议通过的《中共中央关于进一步全

面深化改革、推进中国式现代化的决定》,深入分析了推进中国式现代化面临的新形势新要求,明确了进一步全面深化改革的指导思想、总目标和总体部署,为中国式现代化提供了强大动力和制度保障。

会议要求,一是要坚决筑牢政治忠诚。深刻认识党的二十届三中全会的重要意义,迅速把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和党的二十届三中全会精神上来,坚持为大局服务、为人民司法,以实际行动

坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。二是要抓好学习贯彻。把学习好贯彻好全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,通过党组会议、党组理论学习中心组、党支部“三会一课”等开展好会议精神学习,营造浓厚的学习氛围,确保全员覆盖、学深悟透、落实落细。三是要狠抓结合落实。紧紧围绕“公正与效率”工作主题,做实“从政治上看,从法律上办”,坚决将全会精神

和《决定》确定的各项决策部署不折不扣落实到审判执行工作全过程各方面。要不断夯实司法为民举措,牢固树立“如我在诉”意识,坚持和发展好新时代“枫桥经验”,持续抓好诉源治理,推进多元解纷。要全面准确落实司法责任制,强化科学审判管理,持续落实案件阅核制度,夯实审判工作发展根基,全力提升审判执行质效。要坚持全面从严治党,深化党纪学习教育,将强党性、正党风、严党纪融会贯通,锻造过硬法院队伍。

参观廉政教育基地 筑牢廉洁自律防线

马兰屯讯 为推动党纪学习教育走深走实,7月31日上午,马兰屯镇组织全体科级干部、管区主任以及社区书记等到枣庄市廉政教育基地开展廉政教育学习活动。

全体党员干部随着讲解员的解说,参观了由中国共产党发展历程、典型案例、廉政风范等组成的廉政教育展览。从警示教育到监狱悔恨,从榜样人物到枣庄力量,一个个触目惊心的典型案例,

一个个感人至深的榜样楷模,一个个发人深省的廉政典故,为全体党员干部上了一堂生动全面的警示教育课,使大家真切地感受到了加强自身廉洁建设的重要性,坚定了不敢腐、不能腐、

不想腐的政治立场。随后,全体党员干部面向党旗整齐列队,右手握拳,进行庄严宣誓,重温入党时的铮铮誓言。

我区组织收看山东省学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神暨省委宣讲团宣讲动员会

(上接一版)全面准确宣讲好全会精神,是进一步全面深化改革的重大举措,全面准确宣讲好贯彻落实全会精神的基本要求,全面准确宣讲好山东全面深化改革推进现代化强省建设的生动实践,引导广大党员干部群众把学习全会精神与习近平总书记对山东工作重要指示要求结合起来,联系起来把握、统

筹起来推进、贯通起来落实,坚定扛牢“走在前、挑大梁”的使命担当,奋力谱写中国式现代化山东篇章。

全省会议之后,我市接续召开会议。市委常委、秘书长赵刚出席,市委常委、宣传部长陈永生作动员讲话。

陈永生指出,要提高站位,增强做好党的二十届三中全会宣讲的使命感、责任感、紧迫感。要严把导向,牢牢确

保党的二十届三中全会精神宣讲的科学性、准确性。要贴近群众,注重联系实际,坚持用事实说话、用典型说话、用群众听得懂的语言说话,切实提高党的二十届三中全会精神宣讲的吸引力、感染力。各级各部门要高度重视,精心组织,采取切实有效措施,积极有序推进,迅速推动党的二十

届三中全会精神学习贯彻往深里走、往心里走、往实里走。要加强宣传,深化市、区(市)两级媒体一体化宣传模式,突出反映宣讲活动的热烈气氛,突出反映干部群众的切身感受和活动的实际效果,形成强大的宣传声势,营造学习宣传贯彻全会精神浓厚舆论氛围。



涧头集镇举办“四有”优秀军人集中慰问表彰暨庆“八一”军属座谈会

本报讯 7月30日,涧头集镇举办“四有”优秀军人集中慰问表彰暨庆“八一”军属座谈会。

活动现场为7名“四有”优秀军人家属颁发喜报,送上慰问品。座谈会上,详细询问了军人及其家属,生活工作身体等方面的情况,充分肯定和表扬了涧头籍现役军人矢志强军目标,坚持听党指挥、能打胜仗、作风优良的过硬作风。

现役军人家属们纷纷表示,这场仪式让大家真切感受到了党委政府对现役军人和军属的关心和厚爱,作为军人家属深感光荣和自豪,子女有了当兵的经历是光荣的、是值得的、是有意义的,也是一生难以忘怀的,表示一定会把家乡党委政府对军人的关爱、对军属的关怀及时告知在部队的孩子,支持和鼓励他们在部队安心服役、建功军营,争取再创佳绩。

张山子镇召开退役军人“庆八一”座谈会

张山子讯 在“八一”建军节来临之际,为做好退役军人服务工作,引导退役军人参与基层治理,7月31日,张山子镇召开退役军人“庆八一”座谈会,镇党委副书记、政协联络室主任王东亚出席会议,镇便民服务中心(退役军人服务站)主任刘成军主持会议。

会上,大家收看了双拥工作专题片。随后,参会人员分享了退役后工作和生活经历,从转变角色、坚守初心等方面做了交流发言。王东亚向退役军人致以节日的问候,并对各位退役军人做出的贡献表示衷心的感谢,感谢他们在基层治理、志愿服务等重点工作中发挥的积极作用。希望大家继续发扬军人优良传统,退役不褪色,为张山子镇发展贡献自己的力量。

邳庄镇卫生院召开庆“八一”双拥工作座谈会

邳庄讯 7月31日,邳庄镇卫生院召开庆“八一”双拥工作座谈会。

座谈会上,大家各抒己见,畅所欲言,退役军人回顾军旅生涯,感怀峥嵘岁月,畅谈退役后的工作以及生活感受,军属代表们谈工作谈生活,感谢党和政府对大家的关心和支持。侯磊同志向退役军人和军属致以崇高的敬意和节日的问候,感谢他们为保卫国家、服务社会作出的贡献,鼓励大家继续发扬军人的优良传统与作风,继续发挥先锋模范作用,为卫生院的发展注入新的活力。

区市场监管局举办庆“八一”活动

本报讯 为庆祝中国人民解放军建军97周年,7月30日台儿庄区市场监管局举行“峥嵘岁月、光辉历史、踔厉奋发、勇毅前行”参观学习八路军一一五师运河支队史料档案展活动,全局在职退役军人参加活动。

展览陈列了图书、手稿、奖章、枪弹、烈士证等实物展品100余件,图片300余幅,通过4个部分(一)日寇铁蹄犯鲁南,运河两岸燃烽火(二)在日军头上“跳舞”,为民族解放抗战(三)建设抗日根据地,开辟秘密交通线(四)英雄碧血化长虹,红色基因代代传,全面展现了运河支队在中国共产党领导下顽强不屈、英勇奋战,取得伟大胜利的波澜壮阔的历史画卷。

过瞻仰运河支队的史料与档案,回顾那段血与火的历史,全局退役军人更加深刻了解了革命先烈浴血奋战、艰苦卓绝的英雄壮举,表示将始终保持军人本色,不忘初心,继承“听党指挥、能打胜仗、作风优良”的本领,把部队的好作风保持好、发扬好,进一步弘扬运河支队精神,立足岗位、勇毅前行。

区交通运输局召开“八一”建军节双拥工作座谈会

本报讯 7月29日,区交通运输局召开“八一”建军节双拥工作座谈会,全体退役军人职工及军人家属代表参加座谈会。

会议传达了习近平总书记关于双拥工作重要论述和重要指示精神,介绍了区交通运输局拥军优属工作开展情况,区交通运输局党组成员、副局长杨克华代表局党组向退役军人职工及军人家属代表送上诚挚的节日问候,希望大家不忘初心、永葆本色,积极投身到交通运输事业各项工作之中。会后为退役军人送上了慰问品。



我区举办“护苗2024”绿书签专项行动暨暑期好书推荐活动

为营造繁荣健康有序的文化环境,引导孩子们养成绿色阅读、健康阅读的好习惯,吸引广大群众参与到全民阅读中来,7月31日,区委宣传部以“阅读山东”读书月为契机,组织区文化和旅游局、运河街道办事处在新华书店开展台儿庄区“护苗2024”绿书签专项行动暨暑期好书推荐活动。